

OPOSICIONES Y CONCURSOS

MINISTERIO DE DEFENSA

- 14125** *CORRECCION de errores de la resolución número 111/19001/80, de 31 de mayo, de la Subsecretaría de Defensa, por la que se elevan a definitivas las relaciones provisionales de funcionarios de la Escuela de Auxiliares Administrativos del Aire, a extinguir, a efectos de su integración o no en los Cuerpos Generales Administrativos y Auxiliar de la Administración Militar.*

Advertidos errores en el texto de la citada resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 140, de fecha 11 de junio de 1980, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Página número 12813, anexo I, donde dice: «01AM02686. Plagado Pérez, Máximo», debe decir: «01AM02686. Plagaro Pérez, Máximo».

Donde dice: «01AM02696. Martín Leal, Miguel. 5-6-1943», debe decir: «01AM02696. Martín Leal, Miguel. 5-5-1943».

Donde dice: «01AM02697. Busto Martínez, Jesús. 20-6-1941», debe decir: «01AM02697. Busto Martínez, Jesús. 20-5-1941».

Donde dice: «01AM02698. Solá Rabadán, Pilar. 5-7-1939», debe decir: «01AM02698. Sola Rabadán, Pilar. 9-12-1940».

Donde dice: «01AM02699. Moreno González, Eugenio. 6-7-1939», debe decir: «01AM02699. Moreno González, Eugenio. 5-7-1939».

Donde dice: «01AM02720. Martínez Barvo, María del Pilar. 5-6-1939», debe decir: «01AM02720. Martínez Bravo, María del Pilar. 5-6-1939».

Página 12814, anexo II, donde dice: «Número de Registro de Personal: 02AM04495. Apellidos y nombre: Miranda González, Josefina», debe decir: «Número de Registro de Personal: 02AM04497. Apellidos y nombre: Miranda González, Josefina».

Donde dice: «Número de Registro de Personal: 02AM04496. Apellidos y nombre: Martínez Gómez, Natalia», debe decir: «Número de Registro de Personal: 02AM04498. Apellidos y nombre: Martínez Gómez, Natalia».

Anexo III, donde dice: «4. Díez-Trechuelo Molini, Enrique», debe decir: «4. Díaz-Trechuelo Molini, Enrique».

MINISTERIO DE HACIENDA

- 14126** *RESOLUCION de 25 de junio de 1980, del Tribunal de las oposiciones convocadas por Orden de 12 de junio de 1979 para ingreso en el Cuerpo de Abogados del Estado, por la que se hace pública la relación de opositores aprobados por orden de puntuación.*

Relación de opositores aprobados, por orden de puntuación, al Cuerpo de Abogados del Estado:

| Número y nombre y apellidos | DNI |
|---|------------|
| 1. D. Ernesto Maraver Sánchez | 648.985 |
| 2. D. Juan Gregorio Llamas García | 7.429.162 |
| 3. D. Juan Carlos Ureta Domingo | 14.024.442 |
| 4. D. Emilio Jiménez Aparicio | 50.689.906 |
| 5. D. Rafael Piqueras Bautista | 50.284.085 |
| 6. D. Luis Corno Caparrós | 21.411.507 |
| 7. D. José Luis Beotas López | 288.487 |
| 8. D. Juan Manuel Ruigómez Gómez | 5.215.971 |
| 9. D. José Miguel Sanza Amurrio | 18.228.370 |
| 10. D. Jacobo García Palacios | 31.588.427 |
| 11. D. Francisco Javier Pérez-Ardá Criado | 32.409.478 |
| 12. D. Francisco Antonio Arriola Garrote | 5.218.586 |
| 13. D. Ramón Múgica Alcortá | 14.910.030 |
| 14. D. Jaime Alfonso Alfonso | 50.799.059 |
| 15. D. Antonio Luis Bañón Bernard | 268.733 |
| 16. D. Miguel Ángel Buitrago Novoa | 655.661 |
| 17. D. Miguel Fernández de Quincoces Benjumea | 28.405.269 |
| 18. D. José Francisco Mateu Istúriz | 2.492.725 |

| Número y nombre y apellidos | DNI |
|---|------------|
| 19. D. Hilario Hernández Marqués | 18.402.567 |
| 20. D. Ricardo Salvador Huesca Boadilla | 12.710.344 |
| 21. D. Juan José Calderón Labao | 657.186 |
| 22. D. José Luis Martínez Mohedano | 28.352.942 |

Los comprendidos en la anterior relación aportarán ante la Dirección General de lo Contencioso del Estado, dentro del plazo de treinta días, contados desde el siguiente al de publicación de esta relación en el «Boletín Oficial del Estado», los documentos acreditativos de las condiciones de capacidad y requisitos exigidos en la convocatoria.

Madrid, 25 de junio de 1980.—El Presidente del Tribunal, José Luis Gómez-Dégano Ceballos-Zúñiga.

MINISTERIO DE EDUCACION

- 14127** *RESOLUCION de 25 de junio de 1980, de la Dirección General de Personal por la que se hace pública la distribución de los opositores que han de presentarse ante Tribunales múltiples correspondientes a la misma asignatura y localidad, en las oposiciones libres para acceso al Cuerpo de Maestros de Taller de Escuelas de Maestría Industrial.*

Habiendo sido publicada la composición de los Tribunales y fijado el lugar de actuación de los mismos por Orden ministerial de 9 de junio de 1980 («Boletín Oficial del Estado» del 16), corrección de errores por Orden ministerial de 17 de junio de 1980 («Boletín Oficial del Estado» del 19), e indicados, asimismo, el lugar, fecha y hora de presentación de opositores y comienzo del primer ejercicio,

Esta Dirección General ha resuelto anunciar la distribución de opositores en aquellas asignaturas en que existen Tribunales múltiples en la misma localidad, la cual figura en el anexo a la presente Resolución.

Lo que digo a V. S.

Madrid, 25 de junio de 1980.—El Director general, Fernando Lanzaco Bonilla.

Sr. Subdirector general de Gestión de Personal de Enseñanzas Medias y Administración General.

ANEXO

Prácticas del Metal

Tribunal número 1.

Ante este Tribunal se presentarán:

Turno de reserva del libre: Todos los opositores comprendidos entre Aguirregabiria Aguirregabiria, Sabino, y Manjarres García, Juan José, ambos inclusive.

Turno libre: Todos los opositores comprendidos entre Abal Couto, José Luis, y Lamolda Hoces, Antonio, ambos inclusive.

Tribunal número 2.

Ante este Tribunal se presentarán:

Turno de reserva del libre: Todos los opositores comprendidos entre Marcos Cabanillas, Francisco, y Zubizarreta Anguéra, Patricio, ambos inclusive.

Turno libre: Todos los opositores comprendidos entre Lasuén Pérez, Fernando Germán, y Zurita Acosta, Rafael, ambos inclusive.

Prácticas de Electricidad

Tribunal número 1.

Ante este Tribunal se presentarán:

Turno de reserva del libre: Todos los opositores comprendidos entre Acosta Pérez, Luis, y Jiménez Pizarro, José, ambos inclusive.